

平成17年 5月18日

各 位

アイフル株式会社
 代表取締役社長 福田 吉 孝
 (コード番号 8 5 1 5)
 (上場取引所 東証第1部・大証第1部)
 問い合わせ先 広報部長 香山 健一
 TEL 03-4503-6050(広報部)
 03-4503-6100(IR室)

(訂正)平成17年3月期 決算短信(連結)及び

平成17年3月期 個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成17年5月10日に発表した標記開示資料について、利益処分計算書の役員賞与金
 が確定致しましたので、下記の通り一部訂正をお知らせします。

記

平成17年3月期 決算短信(連結)の訂正箇所一覧

(下線部分が訂正箇所となります。)

頁	パラグラフ等	該当箇所(訂正前)	該当箇所(訂正後)
1	1.17年3月期の連結業績	1株当たり株主資本(純資産額)	1株当たり株主資本(純資産額)
29	追加情報	1株当たり当期純利益	1株当たり当期純利益
42	1株当たり情報	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
44	営業実績 その他の指標	(株式分割調整後)1株当たり純資産額	(株式分割調整後)1株当たり純資産額
		(株式分割調整後)1株当たり当期純利益	(株式分割調整後)1株当たり当期純利益
		(株式分割調整後)潜在株式調整後1株当たり当期純利益	(株式分割調整後)潜在株式調整後1株当たり当期純利益
		普通株主に帰属しない金額	普通株主に帰属しない金額
		(うち利益処分による役員賞与金)	(うち利益処分による役員賞与金)
		普通株式に係る当期純利益	普通株式に係る当期純利益
		当該事業年度における役員賞与金は発表日現在では未確定につき、変動する可能性があります。金額が確定次第、開示致します。	

平成 17 年 3 月期 個別財務諸表の概要の訂正箇所一覧

(下線部分が訂正箇所となります。)

頁	パラグラフ等	該当箇所 (訂正前)		該当箇所 (訂正後)	
45	1. 17 年 3 月期の連結業績				
51	利益処分計算書	1 株当たり株主資本(純資産額)	<u>6,187 円 74 銭</u>	1 株当たり株主資本(純資産額)	<u>6,188 円 00 銭</u>
55	追加情報	1 株当たり当期純利益	<u>710 円 94 銭</u>	1 株当たり当期純利益	<u>711 円 20 銭</u>
61	1 株当たり情報	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	<u>710 円 88 銭</u>	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	<u>711 円 14 銭</u>
63	営業実績 その他の指標	役員賞与金	<u>151</u>	役員賞与金	<u>126</u>
		別途積立金	<u>58,650</u>	別途積立金	<u>58,674</u>
		(株式分割調整後)1 株当たり純資産額	<u>4,125 円 16 銭</u>	(株式分割調整後)1 株当たり純資産額	<u>4,125 円 33 銭</u>
		(株式分割調整後)1 株当たり当期純利益	<u>473 円 96 銭</u>	(株式分割調整後)1 株当たり当期純利益	<u>474 円 13 銭</u>
		(株式分割調整後)潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	<u>473 円 92 銭</u>	(株式分割調整後)潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	<u>474 円 09 銭</u>
		普通株主に帰属しない金額	<u>151 百万円</u>	普通株主に帰属しない金額	<u>126 百万円</u>
		(うち利益処分による役員賞与金)	<u>151 百万円</u>	(うち利益処分による役員賞与金)	<u>126 百万円</u>
		普通株式に係る当期純利益	<u>67,150 百万円</u>	普通株式に係る当期純利益	<u>67,174 百万円</u>
				<p>当該事業年度における役員賞与金は発表日現在では未確定につき、変動する可能性があります。金額が確定次第、開示致します。</p>	

以 上